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ORTAOKULU FEN BİLİMLERİ DERSİ DENEME B 

KİTAPÇIĞI YANITLARI 

 

 

 

ÖĞRENCİNİN ADI-SOYADI: 

     DOĞRU CEVAP SAYISI:             

     YANLIŞ CEVAP SAYISI: 

      ALDIĞI PUAN: 

SORU 
NO 

SORUNUN YANITI 
 

1 Nükleotitlerin sayı ve dizilişinin farklı 
olmasıdır. 
 

2 3 

3 2-6 

4 c-d-a-b 

5 3-5 

6 Testisler -yumurtalık 

7 Hafif Ağrılarda doktora sormadan ilaç 
kullanmak 

8 3-4-5 

9 1-3 

10 a)n=39 
 
b)64 
 

11 4 
 

12 Parça değişimi 

13 Ruhsal değişim 

14     -salgı bezleri 

15 I- İki katına çıkar. 
II-Yarıya iner. 

   III-sabit kalır. 

16  
 
 
 
 

17 2-3( mayoz-Döllenme) 

18 K-mayoz 
L-döllenme 
M-mitoz 
 

19 Kromozom sayısının yarıya inmesi  
 

20 Ayşe- Burak 

21 I-fosfat 
II-adenin 
III-şeker 
IV-timin 

22 A=   4       B= 10        C= 6 
      B>C>A 

23 1,3 

24 Mitoz:5,6,7,9 
Mayoz:4,8 

25 K,L,N 

SORU 
NO 

SORUNUN YANITI 

26 Melih 

27 I-IV 

28 Sperm hücresi 

29 Adet döngüsü 

30 60 

31 Esra - Ayşe 

32 Ergenlik döneminde meydana gelen 
bedensel ve ruhsal değişimler nedir? 
 

33 12 

34 ESKİ ZİNCİR:550 
 
YENİ ZİNCİR:550 
 

35 İnterfaz 

36 profaz 

37 İ-P-M-A-T 

38 3-4 

39 II-III 

40 II-III 

41 250 

42 I-IV 

43 I 

44 Hazır gıdalarla beslenmesi 
 

45 Sperm kanalı: Testislerde üretilen 
spermleri penise taşır. 

46 Doktora sormadan ilaç kullanmalısın. 
Alkol kullanabilirsin. 
Röntgen çektirebilirsin. 
(herhangi biri kabul edilebilir.) 

47 IV-I-III-II 

48 1-3 

49 Mitoz bölünme 

50 Taha  - Ebru 
 


